



Silva
A
A

ATA Nº3/2015

REUNIÃO ORDINÁRIA DA JUNTA DE FREGUESIA DE MIRE DE TIBÃES

-----Aos três de Março de dois mil e quinze, pelas vinte horas e trinta minutos, na sala de reuniões da Junta de Freguesia de Mire de Tibães, compareceram para realizar uma reunião ordinária pública convocada pelo Presidente José Magalhães Soares Gomes, que esteve presente, bem como os seguintes membros do Executivo, o Tesoureiro António Ribeiro da Costa e a Secretária Teresa da Conceição Gonçalves da Silva.-----

-----Pelo Senhor Presidente da Junta de Freguesia, José Magalhães Soares Gomes, foi declarada aberta a reunião pelas vinte horas e trinta minutos, com a seguinte ordem do dia, antecipadamente remetida a todos os membros, nos termos do artigo décimo oitavo do Código do Procedimento Administrativo.-----

ORDEM DO DIA

Ponto 1 - Aprovação da ata da reunião anterior.

Ponto 2 - Alteração do horário de abertura e encerramento do cemitério.

Ponto 3 - Solicitações ao município.

Ponto 4 - Outros assuntos de interesse.

Ponto 5 - Intervenção do público.

Ponto 6 - Aprovação em minuta.

Ponto 7 - Encerramento da reunião.

-----Estando presentes todos os elementos o Presidente deu início à reunião, passando de imediato à ordem do dia.-----

Ponto 1 – Aprovação da ata da reunião anterior-----

-----Após a confirmação de que todos os membros da Junta de Freguesia tinham tomado conhecimento do conteúdo da ata da reunião anterior, oportunamente distribuída, foi lida e aprovada por unanimidade, sem qualquer alteração.-----

Ponto 2 - Alteração do horário de abertura e encerramento do cemitério.-----

-----O executivo deliberou sobre o horário de abertura e encerramento do cemitério e decidiu que este será das 8:00h às 20:00h no horário de Verão e das 8:00h às 19:00h no horário de Inverno.-----

Ponto 3 – Solicitações ao município.-----

-----O Sr. Presidente informou que foi solicitado ao município a construção de um passeio na Rua de S. Martinho de Tibães, a colocação de tubena na Rua da Lomba, o pedido de apoio financeiro para a próxima edição do Tibães Fashion, a regularização do piso da Rua do Mosteiro, a regularização de um buraco no piso na Rua de S. Martinho de Tibães e a substituição dos ecopontos colocados na Rua da Bloqueira por ecopontos enterrados.-----



-----Foi também enviado um ofício ao município a solicitar que na revisão do PDMB os terrenos pertencentes ao cidadão Manuel Joaquim da Silva Machado Artº717, 718, 643 e 489 desta freguesia sejam considerados como área de implementação de um investimento industrial tecnológico, conforme carta do proprietário enviada ao Sr. Presidente da Junta de Freguesia com esta solicitação.-----

Ponto 4 – Outros assuntos de interesse.-----

-----A Srª Secretária informou que foi aprovada a candidatura a um contrato de emprego inserção, de acordo com o regulamento do IEFP, para uma vaga de administrativo para a sede da Junta de Freguesia.-----

-----O executivo deliberou e decidiu apoiar a próxima edição do Tibães Fashion, a realizar nos dias 11 e 12 de Abril, através da impressão de cartazes, convites, flyers e programas para a divulgação do evento.-----

-----Após o contacto da responsável das AAAF do jardim-de-infância do Carrascal, o executivo decidiu apoiar as atividades de comemoração do dia do pai, através da oferta do bolo, sumos e água, da contratação de um palhaço para a animação do evento e da disponibilização do pavilhão e do salão da junta de freguesia.-----

Ponto 5 – Intervenção do público-----

-----Não houve intervenções-----

Ponto 6 - Aprovação em minuta-----

-----Para efeitos imediatos, foi deliberado aprovar as deliberações desta minuta nos termos do n.º 3 do artigo 92º da Lei n.º 169/99, de 18 de Setembro alterada pela Lei n.º 5-A/2002, de 11 de Janeiro.-----

Ponto 7 - Encerramento da reunião-----

-----Por mais nada ter sido tratado o Presidente da Freguesia de Mire de Tibães, deu por encerrada a reunião, às vinte e uma horas e trinta minutos, do que para constar se lavrou a presente ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por todos ou presentes. No que respeita a deliberações foi a mesma aprovada por minuta, para efeitos imediatos, nos termos do nº 3 do artº 92º da Lei nº 169/99, de 18 de Setembro alterada pela Lei nº 5 A/2002, de 11 de Janeiro.-----

-----E eu, Teresa da Conceição Gonçalves da Silva, Secretária da Freguesia, a subscrevo e também assino.-----

O Presidente: José Manuel António João Gonçalves

A Secretária: Teresa da Conceição Gonçalves da Silva

O Tesoureiro: António Ribeiro da Costa

